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[IPABUTEJILCTBO XAKAC PECIIYBJIMKAHBIH
PECITYBJIUKA XAKACHA [TPABUTEJIBCTBO3bI

IIOCTAHOBJIEHHUE
oT 0. L 2020r. N H?

r. A0akaH

O BHeceHMM W3MCHEHHUA B IPUIIOKEHHE
K [IOCTaHOBIEHUIO INpaBuTenscraa
Pecnybmukn Xakacust ot 02.08.2017 Ne 398
«O6 ytBepxnennu KpaTtkocpouHoro minaHa
peaqu3allld  PErMOHAJIBHOW  MPOrpaMMEI
«KanuranbHeii peMOHT ofmero umyiiecTBa
B MHOTOKBApTHPHEIX AOMaX, PacIioOXEHHBIX
Ha  Teppuropun  PecnyOnuku — Xakacus
(2014-2050 roup1)» Ha 2018-2020 roas»

B coorBetcTBuM ¢ JKunumHBIM koaexcoM Poccumiickoit ®epepauuu, 3aKOHOM
Pecriy6imukn Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHu3auMu IpOBEACHHS
KanMTallbHOro PEMOHTa OOILEro MMYILIECTBa B MHOTOKBapTUPHBIX JoMax B Pecny6nuke
Xakacusa» (c mocienyoummMu usmeHeHusMH) [IpaBurenscTBo PecnyGnuku Xakacus
ITIOCTAHOBJIAET:

BHecty B mpunoxeHnue K nocraHosacHuto [IpaButenscrBa Pecnybnukn Xakacus
or 02.08.2017 Ne 398 «OG6 yrBepkiaeHuu KpaTKocpoyHOro IUlaHa peaau3aluu
peruoHansHoi  nporpammbl  «KanutaneHeIi  peMOHT OOIIEro HMMYyHIECTBa B
MHOTOKBApTHPHBIX JOMaXx, Ppaclo/IOKEHHbIX Ha TeppuTopMu PecnyOauku Xaxacus
(20142050 roxer)» Ha 2018-2020 roxas» (OdHUMANBHEI! MHTEPHET-TIOPTAN NPaBOBO
uHpopmanuu (www.pravo.gov.ru), 04.08.2017, Ne 1900201708040001; 15.03.2019,
Ne  1900201903150003;  26.06.2019, Ne  1900201906260008; 17.10.2019,
Ne 1900201910170002; «Bectunk Xakacumn», 2020, Ne 15, Ne 50) usmeHeHMe, U3I10KHUB
€r0 B CICAYIOLICH PeTaKIHM.
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